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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA NÚMERO CENTO E NOVENTA E NOVE 

(199) DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP DO REGIME 

PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Aos oito dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

dezessete (08/02/2017) às14 (quatorze) horas, na Sala de Reuniões do Instituto de 

Previdência de Itajaí, reuniram-se em sessão ordinária os conselheiros devidamente 

nominados representando suas entidades, sob a Presidência do Conselheiro Dr. Vitor 

Paul Woyakewicz. Compondo o quórum estavam presentes os Conselheiros: Dra. 

Caroline de Melo, o Sr. Maurício José da Silva, o Sr. Alcides Volpato, o Sr. Antonio 

Carlos Cunha, a Sra. Jaci Ronchi da Luz, e o Sr. Osmar Maciel. Registrada a presença 

da Sra. Diretora Presidente do IPI Profª Maria Elisabeth Bittencourt, e do Sr. Jean 

Polidorio, este convidado na qualidade de Presidente do Comitê de Investimentos. 

Ficaram devidamente justificadas as ausências dos membros: Raquel Gastaldi, Ivo 

Corrêa Olâmpio, e Eliane Aparecida Corrêa, mediante as razões apresentadas pelos 

suplentes. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: APROVAÇÃO DA ATA 198/2017: 

Aberta a reunião a Ata 198 foi submetida aos conselheiros que depois de lida foi 

aprovada por unanimidade. SEGUNDO ASSUNTO DO DIA: RECONDUÇÃO DOS 

MEMBROS DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS: O Presidente do CMP fez a 

apresentação dos membros do Comitê de Investimentos, representados na presença do 

Sr. Jean Polidorio. Com a palavra, o Presidente do Comitê de Investimentos entregou 

cópia da última Ata com a análise do último trimestre de 2016, e passou a explanar 

sobre o cenário econômico do País e do Município de Itajaí. Ficou registrado que as 

metas financeiras e atuariais foram superadas no ano de 2016. Para o ano de 2017 

existe a expectativa de que os rendimentos tenham menor desempenho devido às 

oscilações no mercado de investimentos como a queda na taxa de juros. Na visão do 

Presidente do Comitê de Investimentos o último trimestre deste ano de 2017 os 

rendimentos do RPPS de Itajaí deverão recuperar o desempenho, fato que aponta para 

um crescimento da economia que já é esperada para o ano de 2018. Antes de encerrar, 

o representante do Comitê disponibilizou-se para esclarecer quaisquer dúvidas. Ao ser 

questionado, o Sr. Jean informou que a Política de Investimentos em vigor encontra-se 

adequada para o ano de 2017. Esclareceu também que existe uma tendência para 
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investimentos em títulos pré-fixados. Quanto ao segmento de renda variável, 

considerou que o risco inerente a esses produtos de investimentos não tem sido 

sugerido ao IPI, principalmente por se tratar de dinheiro público-previdenciário 

exigindo um extremo cuidado. Finalizados os questionamentos ao Sr. Jean, o 

Presidente do CMP abriu a votação SENDO APROVADA A RECONDUÇÃO dos 

membro do Comitê de Investimentos pela seguinte formação: Jean Polidorio, Iran 

Assis Brasil e Osvaldo Schuch. TERCEIRO ASSUNTO DO DIA: DISTRIBUIÇÃO 

DE MATERIAL AOS CONSELHEIROS: CÓPIA DA LEI COMPLEMENTAR Nº 

13/2001: O Instituto de Previdência de Itajaí forneceu cópia da Lei Complementa nº 13 

de 17 de dezembro de 2001 a todos os conselheiros, sendo a lei de criação e regência 

do RPPS de Itajaí e da Autarquia Previdenciária. Os conselheiros deliberaram por 

estudar a lei em três partes, organização do RPPS, custeio, e benefícios. Para a próxima 

reunião ordinária, será objeto de debate o Título III – Da Organização do Regime 

Próprio de Previdência Social, Capítulo I e II, que tratam, respectivamente, Do 

Conselho Municipal de Previdência e Da Constituição de Entidade de Previdência. 

QUARTO ASSUNTO DO DIA: ESTATÍSTICA DE REQUERIMENTOS E 

CONCESSÕES PREVIDENCIÁRIAS NO MÊS DE JANEIRO DE 2017: Os 

conselheiros passaram a analisar e debater os documentos fornecidos pela Diretoria de 

Previdência, contendo: Relação de Aposentados no Mês de Janeiro de 2017, 

Requerimentos Efetuados a Contar de 01/01/2017 (Relatório Atualizado em 

01/02/2017), e Atos Concedidos a Partir de 01/01/2017 (Relatório Atualizado em 

01/02/2017), em que destaca-se: Aposentadoria por Idade, 01; Aposentadoria por 

Invalidez, 01; Aposentadoria por Tempo de Contribuição, 06, Averbação de Tempo de 

Contribuição, 09; Desaverbação, 01; Pensão por Morte, 04; Total de Atos Concedidos 

até 01/02/2017, 22; e Total de Requerimentos Previdenciários até 01/02/2017, 84. 

ASSUNTOS GERAIS: (I) O Presidente do CMP apresentou em mesa uma cópia da 

Portaria MF nº 01 de 3 de janeiro de 2017, com vista aos conselheiros e formalização 

de entrega a Diretora Presidente do IPI, contendo alteração do Calendário de Envio dos 

Demonstrativos 2017, a ser encaminhado a Diretoria Financeira do IPI. (II) Ficou 

distribuído aos conselheiros cópias dos: Relatórios de Receita, Despesas, Posição 

Financeira e Taxa de Administração do IPI, com números do ano de 2016. Teve 

destaque para: Total da Receita R$ 166 milhões em aproximado; Total de Despesas R$ 

66 milhões em aproximado; Total de Investimentos/Rendimento de R$ 50 milhões em 

aproximado; Total da Taxa de Administração do IPI de R$ 6 milhões em aproximado. 

(III) Ficou registrada a data da próxima reunião para o dia 08/03/207 às 14hrs. Nada 
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mais havendo, foi encerrada a segunda reunião ordinária deste colegiado. Eu Caroline 

de Melo, Secretária, lavrei a presente que depois de lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por todos os presentes. Itajaí (SC), 08 de fevereiro de 2017.  
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